

RGT VITARO

- Excelente vigor de nascencia
- Rápida implatación
- Resistente a encamado

La **MOSTAZA BLANCA** es un cultivo de cobertura ampliamente utilizado y de rápido crecimiento con una buena cubierta del suelo.

La MOSTAZA BLANCA se puede sembrar hasta finales de octubre.

Existen distintas variedades que tienen diferencias en el momento de floración, tamaño de planta, resistencia a encamado, velocidad de implantación o tolerancia a hogos como Alternaria. Nuestro programa de investigación ha logrado obtener variedades con resistencias a Heterodera schachtii y Heterodera betae.



MOSTAZA BLANCA

RGT VITARO

CARACTERÍSTICAS AGRONÓMICAS

Excelente vigor de nascencia y rápida implantación Resistente a encamado No susceptible a Alternaria

MORFOLOGÍA

Gran longitud de raíz y tallos Flor amarilla Hojas y tallos de color verde intenso



RGT VITARO ha

RGT VITARO ha sido específicamente creada para el mercado de nematodos mostrando un alto nivel de resistencia. Es una planta muy frondosa de floración tardía, con excelente vigor de nascencia y con una raíz de hasta 1,5 metros de longitud.

RGT VITARO es susceptible a las heladas y se incorpora fácilmente al suelo. Tiene un crecimiento muy rápido, incluso a bajas temperaturas. Reduce la rizoctonia.

RGT VITARO ES RESISTENTE A:

Heterodera schachtii J2

Heterodera betea

VITARO ES «NO HUÉSPED» DE:

Globodera rostochiensis y G. pallida

Heterodera avenae

Heterodera goettingiana

Meloidogyne naasi

Ditylenchus destructor



Las nociones técnicas ofrecidas en este documento son las resultantes de las pruebas realizadas por el equipo de investigación interno de RAGT Semences y pueden variar en función de las condiciones astronómicas y climáticas así como las técnicas culturales específicas aplicadas. En este sentido los vendedores aconsejan al usuario final del producto sobre las recomendaciones de uso. La responsabilidad de RAGT Semences no sera otra que la pureza específica, la capacidad germinativa y el estado sanitario de las semillas. Fotos credit: Fototeca RAGT Semences.



RAGT Ibérica PP-4104, pk 0, 3, A-610 - Salida 3 34190 Villamuriel de Cerrato, Palencia, España Tel : (34) 979 725 199 - Fax : (34) 979 711 807



